
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: martes, 10 de septiembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial 

para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que 

se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 2 de septiembre actual. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto de la Alcaldía, n.º 6866, de 30 de agosto, por el que se dispone que las 

atribuciones de la Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico, de la Presidencia del 

IMAE y de la Presidencia del Consorcio Orquesta de Córdoba, sean asumidas por la 

Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Casco Histórico a partir del 1 de septiembre y 

hasta la incorporación del titular de las mismas, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

3.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

para que se inste a los Presidentes de distintos Organismos Autónomos de este 



Ayuntamiento a iniciar los trámites necesarios para proceder a la modificación de los 

Estatutos de los mismos. 

 

4.- Proposición de la Delegación de Presidencia y Políticas Transversales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Cordobesa de Esclerosis 

Múltiple, y de concesión de subvención para el Proyecto "Accesibilidad al Centro de 

Atención integral para afectados de Esclerosis Múltiple y Enfermedades Neurológicas 

Similares: Transporte Adaptado y Atención Psicológica", 2019. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 95/2019, seguido contra Resolución sancionadora en 

materia de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación de Encuentro y Acogida 

al Toxicómano (ADEAT), y de concesión de subvención para el Proyecto "ADEAT 

2019". 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Banco de Alimentos Medina 

Azahara, y de concesión de subvención para el Proyecto "Alimentos para la 

Solidaridad 2019". 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Fundación Secretariado Gitano para el Programa "Itinerarios 

integrados de inclusión sociolaboral para la población gitana en el marco del 

Programa Operativo de Inclusión Social y de la Economía Social". 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Orden Hospitalaria San Juan de Dios para el Programa "Apoyo en 

la atención social a familias en situación de pobreza y/o exclusión social" 2018. 

 

 



DELEGACIÓN DE DEPORTES 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Deportes y Presidente del IMDECO, 

de designación de representantes en el Consejo Rector de dicho Instituto por parte 

de la Diputación Provincial de Córdoba. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


